

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фистинг &#8212; Извращенцы экспериментаторы

Живу с женой, оба давно уже являемся извращенцами, и она в меня засовывает и я в неё, и не просто засовывает, а засовываем огромные предметы, для нас две руки сложенные в замок это уже не предел, хер дрочу в пизденке спокойно, без всяких смазок. Теперь для нас фистинг это уже норма. Началось все давно, когда мы на просторах нета увидели порно ролик мастерицы международного уровня с некоторых пор, весьма известная гёльз — нынче уже порно-звезда экстрима HotKinkyJo. Для нас с супругой она стала символом работоспособности ануса её случай почти уникален, хотя ещё есть еще несколько таких мастериц, она может делать со своим анусом в её исполнении это просто Песня о Красной Розе (конечно не Розе Люксембург). Когда увидели в первый раз, немного офигели. Сначала решили разнообразить свою сексуальную жизнь, живем ведь один раз и ограничивать свой секс только «Писун в писю» вот это и есть настоящее извращение, в жизни надо все попробовать. Мы и попробовали, а потом втянулись и с тех пор, активно тренируем свои дырочки, что доставляет обоим несказанное удовольствие.

Вспомнился анекдот — «Сначала кошка боялась пылесоса, а потом — ничего, втянулась» Причем жена сначала боялась что, разрабатывая мою попку, может меня потерять как партнера, вдруг подамся к голубым. Но я в себе уверен я ГЕТЕРОСЕКСУАЛ, просто моя попка это дополнительная эrogenная зона, которая постоянно ноет в промежности от необычных желаний половой близости а то ведь можно и девушку которой нравится анал назвать голубым — это просто не для всех.

У моей жены широкий таз, гигантская грушевидная попа, большая очень глубокая вагина и рука просто замечательно помещается в ней, ее мы разработали так, что уже и две руки проходят, да и мое очко ничуть не меньше, то есть на нас двоих три дырки и все примерно одинаково разработаны. В тоже время в состоянии покоя все отверстия приятно сжаты мышцы в тонусе и ничего не выдает о том, что когда надо дырочки могут быть широкими. Во время фистинга идет офигенная стимуляция стенок и всего что там находится, оргазм сумасшедший! и ничего там не болгается после фиста.

Стою рачком женушка на этот раз решила для разнообразия поиграть с моей попкой мясными изделиями, накупила в супермаркете различных колбас, сосисок, шпикачек и т.п. Я еще спросил нафига столько. Оказывается, она специально брала разных размеров и диаметров, чтобы заняться в очередную тренировку разработкой моего очка, ведь анус зачастую является альтернативой растянутой вагине с ним неплохо играть и развлекаться. Хорошо смазанная дырочка в ожидании вхождения внутренне екала и требовала немедленно что — нибудь задвинуть по глубже. Пока еще анус тугой и аккуратный с удовольствием принимал пальчики супруги, которые наносили по контуру смазку, мягкими ласковыми движениями пальца от периферии к центру и легкими проникновением внутрь, так мы постепенно подготавливаем сфинктер к очередной новобрачной ночи. Дальше будет круче, но все равно деликатность необходима постоянно.

Вставляю обыкновенную сосиску в попку мужа, кончик торчит, команду, напряги очко, пробует, раз, и кусочек сосиски отпал. Молодец классно натренировал свои жопные мышцы, хоть там и нет зубов, но десны неплохие и довольно легко порезал на две части — прикольно Бля. пробую сразу две штуки, напрягся и опять порезал, ну точнее раздавил силой мышц.

Вставляю одну шпикачки (сосиска только толще в размерах) потужился и опять раздавил на две половинки. Продолжаю две шпикачки, давит, давит, не получается, но и то прикольно. Вытащила остатки колбасок, которые после раздавливания остались внутри, довольно толстенький пакетик получился. Вспомнился анекдот — «Говорят, что помогают сосиски. Накрошишь сфинктером три кило сосисок — считай, что идёшь к успеху. Чемпионы крошат морковку» ТРЕНИРУЙСЯ, сжимай, разжимай и тогда, ты будешь спокойно улетать на седьмое небо еще быстрее, чем сейчас. Из кучи выбрала самую длинную сыроваренную колбасу сантиметров на 50, но довольно тонкую в обхвате. Она, колбаса довольно гибкая, не жесткая с шершавыми краями, на концах веревочки.

Вижу на экране ноутбука, как гибкая палка протыкает мой анал, веревочка колбаски ныряет в мое нутро и потихоньку подрачивая продвигается вглубь, появилось ощущение наполненности, необычный strapon. Желушка резвится, размерчик не большой, но весьма шершавый и немного жестковат по сравнению с резиновыми помощниками. Идет спокойно, половина уже внутри, подкручивая, преодолевает изгибы, но вот все — таки уперся. Желушка балдеет мне уже захорошело от необычности такого действия, ощущения непередаваемые. Начинает гонять туда — сюда делая фрикции, сначала с малым ходом потом практически на полный вдох, все ускоряя и ускоряя, периодически поливая смазкой. Ходит как поршень в цилиндре приятно бля, по всему телу разливается тепло и наслаждение от пробившего оргазма. Наигралась сама тоже чуток словила удовольствие вижу, кайфует от внешнего вида, моей пукалки. Оставила колбаску наполовину торчать из моей выхлопной трубы отошла, полюбовалась. После фистинга отверстие затянется и будет опять упругое и тугое.

Здорово понравилось драть в выпученный сладкий перезревший персик мужа колбаской, несмотря на маленький диаметр губенки очка уже немного натерлись и увеличились в размерах, такой не большой вулканчик, чуть выпученный наружу. Ощутила что мужской анальный оргазм ничуть не уступит по эмоциям женскому оргазму. Командую, напрягись, сможешь, порубишь колбаску, нет не получается все таки в несколько раз будет тверже сосиски. Начинаю растяжку ануса. беру такой же сорт колбасы но чуть побольше в диаметре и покороче, указательный палец вставляю ниже колбаски и тяну вниз, Бля, классно тянется как будто резиновая манда, зазорчик приличный. Приставляю вторую колбаску и аккуратно надавливаю, пальчиком помогаю расширять очко любимого. Вот уже две колбасы торчат из его дупла, далеко не стала продавливать, пока поиграю так, взявшись обеими руками за вторую колбаску, начинаю прокручивать вокруг первой, почти без сопротивления крутится — напоминает вращение ручки мясорубки, только капли излишней смазки падают вниз. Покрутила, мужчинка угукает, нравится. Вращаю и потихоньку вдавливаю глубже, уперлась, не лезет. Заметила, что по горизонтали дырка менее разработана, чем по вертикали.

Остановилась в верхнем положении, чуть изогнув вверх, давлю, немного сопротивляясь буквально по миллиметру, задвинула дальше. Все сидит плотно, на изгиб не идет, диаметр великоват. Торчат как трубы две разнокалиберные колбаски, красота. Это когда мы начинали растягивать попку, мерили диаметры и довели ее до состояния, что она так красиво и маняще раскрывается, только с ровным колечком ануса. А сейчас его раскуроченный анус вытянут в длину как цифра ноль 0 и после окончания фистинга это будет настоящая анальная пизда, мне нравится аж до жути, да и он не против такого обоюдного отдыха. Дырочка стала, как щелочка начинали сначала 4, 5, затем 5, 2 и понеслась, сейчас дошли до 10см после извлечения последнего предмета выглядит как ДУПЛО опоясанное кратером припухших

губенок. А у меня так еще более прикольный вид на мои половые щели, в спокойном неразработанном состоянии плотные конечно немного растянутые отверстия, но когда муженек над ними поработает, рядом находятся две вагинки. Практически не отличающиеся по размерам моя анальная дырка выглядит как ещё одна пизда с воссозданными половыми губами, муженек давно обещал подарить мне два канделябра из обеих дырочек — выполнил свое обещание.

Вспомнила, что увлеклась и забыла про его членик, беспорядок. Мужчинка говорил, что у нас три вагинки на двоих, но он совсем забыл, что есть еще три более мелкие дырочки у обоих. Их мы тоже используем, но более редко. Его уретра в писуне у нас довольно хорошо разработана, и любой мой палец вовнутрь принимает свободно. Нашла самую маленькую сосиску, макнула в смазку и оттянув уже уставший извергать сперму членик вывернула к себе лицом (залупой) он немного напрягся, но сил на полноценный стояк уже не было.

Цент удовольствия мужчинки полностью переключился на анальный оргазм, потыкав мизинцев в продолговатую щель канала немного проникла вовнутрь, смазала, мужчинка не возражал наоборот чуть, чуть замурлыкал от удовольствия. Смазав вход начала вкручивать тонкую сосиску, на несколько сантиметров вошла спокойно. Отошла полюбовалась, наверное только НАМ нравятся такой разврат (а может и нет), ну Классно Бля. Из жопу свисая в разные стороны, торчат палки колбасы, член провис и из него тоже торчит мясная палочка.

Покрутила в жопе второй колбаской, первая торчит по центру как дуло сорокапятки (45мм пушки), задвинула за поворот кишочки, дальше не пошла не хватает гибкости, указательным пальчиком потянула за окантовку ануса проверила по сторонам зазоры, берет третью колбаску такую же как и первая только покороче, в зазор между пальчиком продавливают. Вижу, как веревочка нырнула вовнутрь, (нравится ей наблюдать за веревочкой, специально брала, чтобы не было алюминиевых зажимов только веревочки) чуть туговато, но терпимо, попеременно всю тройку и давай продавливать за поворот, через второй сфинктер третью колбаску. Туговато медленно и осторожно все — таки нашла точку вхождения чуть, чуть и продавилась до уровня второй колбаски. Мои ощущения — прекрасные, оргазм острее и дольше чем при обычном сексе вновь пробил меня.

Вспомнила, наконец, то про член, а то он одинокий уже и спускать не хочет — нечем, уже выработал запас спермы. Ловко раздвинула продолговатый выходной канал мизинцем и начала вкручивать маленькую сосиску, мягкая немного упругая свободно преодолев сопротивление, вошла вовнутрь, напрягла мышцы и после опускания как грузило оттянула членик вниз, прикольно и приятно Бля. Её потряхивает от проделанной работы, глаза лихорадочно блестят, люблю, когда у нее такое состояние, молодчинка. Двумя руками обхватила весь натюрморт и чуть подрочила КЛАСсссс. Теперь из моего пердимонюкля торчит три ствола, развесившись в разные стороны, член напрягает изнутри и оттягивает торчащая из него сосиска. В открывшемся треугольнике хорошо видно розовую стеночку кишочки. Полюбовалась, продолжает набивать задницу увеличивая и растягивая диаметр. В крупные зазоры вошло по три шпикачки. В мелкие зазоры по контуру и между крупными колбасками вошло 6 сосисок. Хорошо, что они мягкие, последнюю с трудом затолкала уже начали раздавливаясь моим беззубым анусом. КЛАСсссс. Когда стало не вмоготу от напряжения, говорю стоп машина, не катит дальше.

Да Фистинг — приятная вещь обожаю вводить в анус своего мужчинки различные предметы и шевелить там, разгоняя по нервным окончаниям волну оргазма от которых он дергается,



пизда таки манит, привлекая своим развратным внешним видом и сильно возбуждает. Взяла длинную палку колбасы, двумя руками помахала. Ну Бля похоже на тупой самурайский меч. Держусь за конец обеими руками, аккуратно заправляю, конец меча в набухший кратер ануса, верёвочка весело спряталась внутри. Давлю, идет легко, чуть покручиваю, изгибающаяся 50 сантиметровая колбаска немного сопротивляясь, уверенно продвинулась вовнутрь. Держу как двуручный меч, продолжаю давить и вот уже рука охватывающая палку вместе с ней прошла вовнутрь, вторая рука застряла на середине, два кулака друг за другом просто не помещаются в этом сранделе, да и края рук мешают. Мужчинка балдеет, начинаю чистку таким длинным шомполом с нехилым утолщением на конце в виде кулаков рук.

Медленно до половины извлекаю свое орудие и вновь загоняю вовнутрь, на башке крыша давно отлетела, дрючу с удовольствием. Мужчинка стонет и булькает от удовольствия. Как будто тренируюсь вставлять меч в ножны. Наигралась и довольно резким движением вырвала меч из ножен. Сбросила его на стол и почти без замедлений, левой рукой сжав в кулак без сопротивления, вгоняю кулак в вулкан, чмок и пробила до самого поворота, Класс. Нежно и осторожно начинаю продавливать глубже, согнутый кулак идет с трудом. Как в варежке расправляю ладонь до головки уточки и довольно шустро проникаю дальше. Просто забываюсь от удовольствия и уже по изученному и растянутому тоннелю канала двигаюсь вовнутрь. Локоток занырнул за припухшее кольцо ануса, очень нравится этот момент, когда прячется вовнутрь косточка локтя, весьма ощутимо играют стенки кишочки, клево так пульсируют и обжимают руки. Давлю, отыскивая повороты, рука по проторенной дорожке от самурайского меча, легко доходит до максимума. Подмышкой уперлась в булки жопы кажется что еще чуть и из рта покажутся пальцы, Класс Бля. Разумно замедляюсь до полной остановки жду когда успокоятся спазмы внутренней мускулатуры. Выхожу до половины, нажимаю ладонью на внутреннюю стенку брюшины, живот чуть выпячивается наружу массирую изнутри доставляю безграничное удовольствие.

Меняю элементы вхождения приставляя к левой правую руку и потихоньку проталкиваю вторую руку, лезет, шифер с крыши отлетает просто пачками, заводит подобное действие. Как прекрасен мой мужчина, человек который доверил свою душу, сущность и свое тело. Забываешься и течешь в потоке нирваны.

Развернула, поменяли позу, снова ловлю удовольствие ведь Фистинг это высший кайф наслаждение — чувство, которое переполняет тебя изнутри, когда рука жены у меня в попке, это что-то незабываемое. Сначала длинной саблей пробивала мои внутренности, причем в конце старалась, и это у нее получилось задвинуть вместе с ручкой. Затем волшебный кулачек начал таранить мои центры наслаждения, через кожистый вулкан ануса, отлетаю, кайф нереальный, когда ощущаешь женскую ручку «там» да и еще не забыть о такой прелести как двойное проникновение. Попочка натягивается легко, непринужденно, моя женушка славный специалист по усиленному расширению и перфорации моего течного восхитительного отверстия, разумно замедляется до полной остановки, немного ждет, пока спазмы внутри меня пройдут, и опять начинает ускорение. Извлекает обе руки, складывает в замок и с чавкающим звуком продавливает через преграду ануса, невероятное чувство когда тебя кажется распирает изнутри, ты весь пытаешься расслабиться. Руки в замке свободно проскальзывают как в бочку. Ох, люблю я такой вид удовольствия. Правда, далеко не идут. Начинает делать поступательные движения гонять обе руки в режиме двухтактного двигателя, взбалтывая соки внутри меня. Она от этого просто балдеет и попискивает от

удовольствия. Нежно и аккуратно прислушивается к моей реакции на свои действия, ведь фистинг это как десерт со своими ощущениями особо сладкого, женушка доводит своими движениями до полного иступления — это великолепно, для меня это как подарок, как замечательный милый сюрприз. Предварительная разработка ректала давно закончена и по обоюдному сговору, мы вместе плывем по волнам удовольствия, мастурбируя анально, есть шанс вкусить немало интересного и нового. О, да!!! Супер!!! Умопомрачительно!!! Очень нравится!!! Классно!!! Высший пилотаж!!!

Автор Серж Погорелый